Канатно-кресельная дорога

Каждый турист, попадающий в Белокуриху, первым делом совершает путешествие по канатно-кресельной дороге на легендарную гору Церковка. Это главная традиция, которая появилась в первый же год создания канатной дороги. Ее протяженность составляет 2050 м, а высота, на которую она может поднять над уровнем моря всех желающих – 801 м.

Канатно-кресельная дорога Церковки соответствует современным европейским стандартам безопасности и туристического комфорта. Она состоит из троса, станций и 2-местных пассажирских кресел с постоянным креплением. В отличие от бугельных подъемников, канатная дорога позволяет, удобно расположившись на сидениях, неспешно любоваться красотами Белокурихи с головокружительной высоты. Одно из главных преимуществ этой дороги – для подъема не нужно снимать лыжи, сноуборд и другую горнолыжную амуницию.

Высокая производительность канатно-кресельной дороги (несколько тыс. человек в час) на гору Церковка позволяет обслужить всех туристов, желающих обозреть окрестности с высоты птичьего полета. При этом во время посадки и высадки скорость движения минимальна, а при подъеме на гору скорость увеличивается в среднем до 3 м/с.Вы увидите как маленькие, кажущиеся игрушечными с такой высоты, домики и широкие поля предгорий растворяются в утренней туманной дымке или тонут в темноте бездонного неба под россыпью звезд. Как облака кажутся нереально близкими – достаточно протянуть руку. Летом кроме живописной панорамы во время подъема нередко можно увидеть огромную, переливающуюся на солнце радугу, а зимой – заснеженные пики горных холмов. В самом центре этого великолепия – гора Церковка, овеянная древними легендами, трепетно хранящая алтайские тайны.Не случайно на этой горе был организован уникальный по своей сути скальный парк. У каждой скалы есть своя собственная история. Собранные воедино, эти истории образуют живое историческое полотно.

Экскурсоводы с радостью расскажут о тайнах горы Церковка, прогуляются вместе с вами по лесу, позволят поприветствовать скалы: 2 сына и 4 дочери мифического Хозяина Горы. Именно к доброму Духу Горы шли местные женщины с просьбой о будущем сыне и другими, менее значительными просьбами. Считается, что если прийти на вершину Церковки, к жертвеннику Обо, с чистым сердцем и загадать свое главное желание, оно непременно исполнится. В программу экскурсии «Легенды горы Церковка» также входит посещение уникального Глазного Источника и Храма Пантелеймона Целителя.После ярких впечатлений, полученных на канатно-кресельной дороге, самое время немного отдохнуть и подкрепиться в кафе, примостившемся на вершине Церковки. А что может быть лучше неспешного кофе или чая с алтайскими травами на террасе под бархатистым небом.

Кстати, если полеты на паропланах и сложные горнолыжные трассы могут позволить себе только взрослые, то на канатную дорогу Церковки можно взять детей. Поверьте, им такое путешествие будет в радость.

Примерная стоимость – 480 руб. с чел.
