Обзорная экскурсия  по Горному Алтаю
Горный Алтай – один из самых волшебных регионов России.  Мы предлагаем познакомиться с ним, отправившись в путешествие  по уникальным уголкам Горного Алтая – село Чемал (остров Патмос,  храм Иоанна Богослова, Чемальскаю ГЭС), посетить Большую Тавдинскую пещеру, Камышлинский  водопад.

Село Чемал считается одним из туристических центров горного Алтая.  С какой целью люди ездят на экскурсии? Человек любит удивляться, в поисках нового и удивительного он готов забрести так далеко, куда может увести только фантазия. В селе Чемал есть на что посмотреть. Всего 3 тысячи человек населения, две реки, Чемал и Катунь, храм Иоанна Богослова, история которого оборвалась в 1918 году и продолжилась в 2001, когда храм был отстроен заново. Чемал привлекает туристов в первую очередь своими живописными видами, романтикой и гармонией, которую смог достичь человек, заселяя эти места.

Большая Тавдинская пещера очень популярна среди туристов. Тавдинский массив раскинулся на границе республики Алтай и Алтайского края. Это более 30 пещер карстового происхождения,  некоторые из которых соединены друг  другом. Так как это место очень популярно среди туристов, для удобства к некоторым пещерам можно подняться по деревянным ступенькам. Большая Тавдинская пещера представляет собой именно комплекс взаимосвязанных друг с другом пещер, расположенных на разной высоте и имеющих необычную форму и структуру. Здесь жили первые поселенцы еще со времен бронзового века, пещера являлась для них надежным укрытием и домом.

Камышлинский водопад станет венцом путешествия по горному Алтаю. Этот водопад не очень высокий, но расположен в очень живописном месте. Косые лучи солнца освещают брызги, которые поднимает падающая вода, и рождают в них радугу, играющую своими цветами, напоминая о чудесах, которые нам дарит сама природа, не требуя никакого вмешательства со стороны человека.

И это далеко не все, что можно увидеть, посетив горный Алтай. Словами сложно передать красоту этих мест, да и фотографии могут донести только толику прекрасного. Опытные экскурсоводы, которые проведут вас по увлекательному маршруту, расскажут все самые интересные легенды и сказки Алтая, которые сделают впечатления от экскурсии еще более яркими.

Примерная стоимость – 1400 руб. с чел.

