Скалы «Четыре брата»

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b10.jpg" \o "4 брата

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b11.jpg" \o "4 брата

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b12.jpg" \o "Четыре брата

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b13.jpg" \o "Четыре брата

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b14.jpg" \o "Четыре брата

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b15.jpg" \o "Врата любви

" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.gorod-belokuriha.ru/images/stories/dosug/4b/4b16.jpg" \o "Врата любви" \t "_blank" 

Вы знаете заповедь «Не убий»? А вы знаете, что кара Божья может настичь внезапно, когда вы только задумали совершить страшный грех? В Белокурихе существует легенда, которая для местных жителей, словно вечное напоминание о том, что убийство не может быть безнаказанным. Четыре брата – памятник, созданный природой, дорога к которому превращается в увлекательное путешествие по живописным местам Белокурихи.

Экскурсия к скалам «Четыре брата» - путешествие на джипе в сопровождении гида. Не все решатся на пеший поход, ведь он занимает много времени и сил, а вот путешествие на джипе – это и в меру экстремально, и интересно, и одинаково доступно для любого туриста вне зависимости от возраста и пола. Предлагаемые джипы отличаются высокой проходимостью и надежностью. Благодаря их маневренности, за два с половиной часа экскурсии вы не только получаете максимум впечатлений и удовольствия, но и не переутомляетесь физически.

Так что же все-таки случилось с четырьмя братьями? Когда земли Белокурихи еще были ничьи, пришли пятеро братьев, которые путешествовали в поисках своей земли. Белокуриха покорила их красотой гор, чистотой родников и изумительной природой, богатством и разнообразием ягод и плодов на кустарниках, но самым главным открытием стали удивительные горячие источники, которые наполняли жизненной силой и энергией каждое живое существо, которое к ним прикасалось. Горячие ключи разлились в удивительной красоты озеро, которое охраняли от лишних гостей змеи и прочие гады. Старшие братья решили, что это – именно тот рай на земле, который они искали, а озеро надо засыпать, чтобы прогнать гадов ползучих. Только младший брат, который понял, что это озеро тоже дар Божий, стал горячо отговаривать братьев от их замысла, предлагая подарить озеро всем людям. Речи младшего брата вызвали лишь раздражение у старших. Посовещавшись, они пришли к выводу, что их младший брат не думает ни о себе, ни о них и при любом удобном случае он и землю их бесплатно всем раздаст. Не захотели братья связываться с ним и решили его просто убить, чтобы не мешал он их корыстным планам. На рассвете братья проснулись, взяли копья и только собрались на него спящего напасть, как настигла их кара Божья… так и остались четыре брата навсегда с каменными сердцами, навсегда вместе с их корыстными убеждениями… А младший брат все сделал по-своему, открыл озеро с горячими ключами всему миру, подарил его каждому, кому оно было нужно, и гады ползучие сами отступили, пропустив человека к берегам его.

Стандартное время экскурсии – 2,5 часа.

