Сплав по реке Катунь

Если вам по душе  экстрим, но без большой доли риска для жизни, вам непременно понравится сплав по реке Катунь. Это увлекательное четырехчасовое путешествие, в котором вы научитесь проходить пороги, познакомитесь с новыми достопримечательностями Алтая и в конце сможете расслабиться в горячей баньке.
 
Комбинированный экскурсионный маршрут по Горному Алтаю  на надувных лодках-рафтах проходит через пороги: «Муны», «Катунский», «Манжерок». Также по пути заход в грот «Ихтиандра», посещение Камышлинского водопада. На маршруте выдается специальное снаряжения (спасжилеты, каски, ветрозащитные костюмы). Нахождение на воде – 4 часа.  На базе за дополнительную плату предоставляется ужин.

Маршрут разработан таким образом, чтобы принять участие в путешествии смогли новички рафтинга и простые любители. Пороги на нижней Катуни достигают третьего уровня сложности, поэтому  при наличии профессионального инструктажа, их смогут преодолеть даже те, кто впервые сплавляется по реке на рафтах. Заход в грот Ихтиандра или Талдинсую береговую пещеру внесет приятное разнообразие в путешествие. Этот место уже давно стало главным ориентиром для путешественников по Катуни.  Береговой выступ, которым обозначен вход в пещеру, сразу бросается в глаза и не может остаться незамеченным. В окрестностях расположилась россыпь более мелких гротов.

Камышлинский водопад – еще одна достопримечательность, с которой предлагают познакомиться на этой экскурсии.  С 1996 года ему присвоен статус памятника природы. Ориентиром на водопад является подвесной мост через Катунь, с которого также открывается прекрасный вид на реку и ее берега. До самой достопримечательности придется идти еще примерно два километра по тропинке, проходящей мимо бывшего детского лагеря Орленок. Этой тропой пользуются участники сплавов, участники пешеходных экскурсий используют другую дорогу, которая начинается с подвесного моста через реку Катунь.  Дорога очень живописна, а сам Камышлинский водопад несмотря на свою небольшую высоту, считается одним из самых красивых в Алтайском крае. Он падает вниз двумя каскадами, наполняя воздух вокруг свежестью и грохотом миллионов разбивающихся друг о друга брызг.

Лучший отдых после спуска на рафтах – горячая баня. Температура воды в Катуни никогда не поднимается выше 15  градусов, поэтому  пар в бане поможет согреться и расслабиться уставшим после нагрузки мышцам спины и рук.

Сплав по реке Катунь – гарантированные незабываемые впечатления, которые вы привезете с отдыха в Алтайском крае. Освоив не слишком большую категорию сложности спуска, возможно, в следующий раз вы захотите попробовать свои силы в верхней части реки.

Примерная стоимость 1600 руб. с чел.
